

## ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии преступности среди несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта Чусовского района за 12 месяцев 2017 года.

По итогам 12 месяцев 2017 года на участке обслуживания ЛОП ст. Чусовская в пределах Чусовского района, по данным ИЦ, преступлений с участием несовершеннолетних не зарегистрировано.

### **Правонарушения, угрожающие безопасной работе железнодорожного транспорта.**

За отчетный период 2017 года правонарушений угрожающих безопасной работе железнодорожного транспорта не зарегистрировано, в 2016 году зарегистрировано 2 правонарушения, угрожающих безопасности движения поездов – наложение посторонних предметов на рельсы, выявлено 6 несовершеннолетних и повреждение средств центральной блокировки и связи, выявлено 2 несовершеннолетних.

Одна из мер профилактики таких правонарушений, а также предупреждения детского травматизма это своевременное выявление и удаление с объектов транспорта несовершеннолетних, находящихся без контроля со стороны взрослых.

### **Выявление несовершеннолетних.**

За 12 месяцев 2017 года на территории Чусовского района выявлено – 97 несовершеннолетних – правонарушителей, из них 3 иногородние. За аналогичный период 2016 года на территории Чусовского района было выявлено – 131 несовершеннолетних – правонарушителей, два из которых жители Свердловской области и один - житель г. Москвы.

### **Травматизм.**

За отчетный период 2017 года, как и в 2016 году за данный период, фактов детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта зарегистрировано не было.

### **Профилактическая работа.**

За 12 месяцев 2017 года на территории обслуживания ЛОП на ст. Чусовская в пределах Чусовского района проведено 60 рейдовых мероприятий (в 2016 году – 57).

Сопровождение электро и пассажирских поездов в отчетном периоде осуществлялось сотрудниками ОР ППСП Пермского ЛО МВД России на транспорте, согласно утвержденного графика.

За отчетный период 2017 года проведено 313 индивидуальных профилактических бесед и выступлений в образовательных учреждениях г. Чусового (в 2016 году – 218).

В целях профилактики совершения противоправных деяний и травматизма среди несовершеннолетних в образовательные учреждения Чусовского района в 2017 году в рамках месячника «Безопасная железная дорога», акции «Дети и транспорт» и акции «Безопасный путь» направлялись информационные материалы (памятки, презентации, буклеты) о правилах поведения на железной дороге и ответственности за транспортные правонарушения, совершаемые на

объектах железнодорожного транспорта, для проведения разъяснительной профилактической работы с несовершеннолетними и их родителями.

В преддверии «Дня знаний» в управление образования направлены информационно – профилактические материалы для организации профилактических бесед в образовательных учреждениях и «инструктажей безопасности» по разъяснению правил поведения на объектах железнодорожного транспорта, недопущению противоправного поведения и транспортных правонарушений, ознакомлению преподавательского состава с комплексом мер, направленных на сокращение детского транспортного травматизма.

Сотрудники ЛОП на ст. Чусовская принимали участие в декаднике, проводимом ОАО «РЖД» по предупреждению детского травматизма «Осторожно – поезд!» В рамках проводимого на объектах транспортной инфраструктуры ОАО «РЖД» декадника «Осторожно – поезд!» 21 марта 2017 года, где силами сотрудников Линейного отдела полиции на станции Чусовская, работников железной дороги (Чусовской дистанции пути, Чусовской дистанции электроснабжения, Свердловской дирекцией пассажирских устройств) с работниками ведомственной охраны СК ст. Чусовская был организован совместный рейд на территории перегона «Чусовская – Антабары», где расположены железнодорожные переезды и поблизости находятся учебные заведения. Данное мероприятие было освещено в СМИ телекомпанией «Союз – ТВ» в программе «Четверть часа» с телевещанием в г.г. Чусовой, Лысьва, Горнозаводск. Кроме того, данной телекомпанией 14 марта 2017 года в программе «Четверть часа» была освещена тема «Зацеперства» на объектах железнодорожного транспорта.

В 2017 года в эфире СМИ «Тандем - Чусовой» и «Радио - Тандем» в рекламных блоках были размещены аудиоматериалы «Профилактика детского травматизма и правонарушений». Количество выходов в эфир – 48.

Кроме того, в рамках проведения месячника «Безопасная железная дорога» в целях предупреждения детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта инспектор по делам несовершеннолетних линейного отдела полиции на ст. Чусовская майор полиции Ольга Спирчина совместно с начальником вокзала ст. Чусовская Ольгой Молчановой провели познавательную экскурсию по станции Чусовская для учеников третьего класса МБОУ «ООШ № 13 г. Чусового». Экскурсия началась на привокзальной площади железнодорожного вокзала станции Чусовская, где ребятам рассказали о первой железной дороге в России, об истории становления нашей станции. Ребятам показали и наглядно объяснили правила перехода через железнодорожные пути. В ходе экскурсии дети были приглашены начальником вокзала в само здание вокзала, где ребятам были показаны рабочие места начальника вокзала и дежурного по вокзалу. На память о такой необычной экскурсии все участники получили брошюры с правилами поведения на железной дороге и небольшие сувениры. Данное мероприятие освещено телекомпанией «Союз ТВ» г. Чусовой.

В рамках проведения месячника «Безопасная железная дорога» проведена акция «Безопасный путь», в ходе которой 28 и 29 августа 2017 года, силами сотрудников Линейного отдела полиции на станции Чусовская, работников железной дороги (ЭЧ – 6, ИЧ – 1, СДПО) и работниками ведомственной охраны ст. Чусовская был организован совместный рейд на территории перегона «Чусовская – Антабары», где расположены железнодорожные переезды и поблизости находятся учебные заведения. Детям и родителям напомнили, как необходимо вести себя на объектах железнодорожного комплекса. Родителям было настоятельно рекомендовано усилить контроль за времяпрепровождением своих детей и разъяснить им, что ходить по путям или играть вблизи железнодорожного полотна опасно. По окончании бесед всем участникам были вручены тематические листовки, буклеты и памятки.

Данное мероприятие было освещено в СМИ: 29.08.2017 года на сайте УТ МВД России по УрФО и «Чусовской информер», 30.08.2017 года телекомпанией «КРИТ – ТВ» в программе «Новости» с телевещанием в г.г. Чусовой, Лысьва, Горнозаводск.

30 и 31 августа 2017 года в эфире СМИ «Тандем - Чусовой» и «Радио - Тандем» в рекламных блоках были размещены аудиоматериалы Акция «Безопасный путь». Количество выходов в эфир – 26.

19.09.2017 года на ст. Чусовская находился вагон охраны труда, где ведущим инженером службы охраны труда и промышленной безопасности Свердловской железной дороги Ширинкиной Светланой Юрьевной с учащимися образовательных учреждений г. Чусового были проведены беседы по разъяснению правил безопасного поведения на железнодорожном транспорте, с демонстрацией видеороликов. Всего 8 классов из МБОУ г. Чусового ООШ №№ 7, 9, 13 и 75. Охват составил 147 человек. Работа данного вагона охраны труда была освещена телеканалом «Союз ТВ» г. Чусового.

На предприятиях железнодорожного транспорта проведено 18 бесед.

В отчетном периоде 2017 года в целях предупреждения безнадзорности, правонарушений среди несовершеннолетних, а также в целях предупреждения травматизма, во взаимодействии с ВО СК ст. Чусовская, общественностью и другими службами ЛОП на ст. Чусовская проводились: рейдовые мероприятия по профилактике правонарушений на объектах железнодорожного транспорта, профилактическая операция «Зима», месячник «Безопасная железная дорога», профилактическое мероприятие «Правонарушитель», декадник по и безопасности на объектах железнодорожного транспорта, акция «Внимание – дети!» и акция «Полиция и дети», рейдовые мероприятия по выявлению семейного неблагополучия, осуществлялось ежедневное патрулирование участков железной дороги, проходящей в жилой черте города и находящейся, в непосредственной близости от учебных заведений.

В сети интернет СМИ размещено 85 информационно-профилактических материалов по предупреждению правонарушений и детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта на темы: «Безопасная железная дорога», «Осторожно - поезд!», «Проведение профилактических мероприятий

на объектах обслуживания ЛОП на ст. Чусовская», «Безопасный путь», «День безопасности».

В газете «Чусовской рабочий» 18 марта 2017 года опубликован материал на тему «Не испытывайте судьбу!», в апреле 2017 года в печатное издание направлен материал на тему: «Как сказать наркотикам – нет!», 01.07.2017 года в газете «Чусовской рабочий» опубликован материал на тему: «Как надо вести себя на железной дороге» и 13.09.2017 года там же опубликован материал на тему «Безопасная железная дорога».

Начальник  
подполковник полиции

А.В. Пантелеев